

Szentesi Művelődési Társaság
Budapest

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 38 szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. szeptember 23

Ujesztendőt csinálnak a helyi politikai életben

A Kisgazda és Polgári Párt vasárnap rendkívüli ülést tart

Hosszabb ideje annak, hogy sikerült a szentesi Kisgazda és Polgári Pártok között, ha nagy nehézségek árán is, de békességet létrehozni. Akkor az volt az uralkodó gondolat, hogy a polgári elemeknek össze kell fogniok, mert csak az összefogásból remélhető, hogy az igazi munka megindulhasson.

A fuzió ideig-óráig sikerült is, azonban azok az elemek, akik mindenkor maguknak — és csak maguknak — követelik a rendelkezési jogot, nem minden tekintetben tartották be a megállapodás legelemibb szabályait sem.

Ez a körülmény volt az oka annak, hogy a mérsékelt elem új rendszerváltozás hívének vallotta magát és a fuzionált pártok keretében megindult a bomlás azon az okon, hogy nincsenek megelégedve a „mondva csinált” vezetőséggel. Ez a vita végeredményben kirobbanás-

ra vezetett. A kirobbanás alapját találta abban, hogy a szentesi kisgazda társadalom egységesen nem tud állást foglalni abban a tekintetben, hogy országos politikai viszonylatban kit ismerjen el vezérének?

Ez a belső vélemény nyilvánítás most már a nyitltszakítás útján halad, ugyanis a fuzionált egyesületek tagjai rendkívüli közgyűlés összehívását kérték a vezetőségtől, amit felhasználnak arra is, hogy tisztújítást csinálnak s kieserélik teljes egészében a vezetőséget, mert ettől a lépéstől várják a szentesi kisgazda társadalom újjászületését, amikor az teljes erővel részt tud venni a helyi, de különösen pedig az építő országos politikában.

A mozgalom éle a jelenlegi elnök B á l i n t József és jelenlegi vezetőség egy része ellen irányul, akit ki akarnak cserélni.

A közeli napokban újabb tengeri szállítmány érkezik

Mindenki megkapja a kukoricáját pénzt nem utálnak vissza

Az elmúlt héten érkezett Szentesre egy uszályban 23 vagon tengeri, hogy abból a szentesi hízalási tengeri igénylőket kielégítsék. Az igénylők a város által kiadott hirdetmény rendelkezéseire képest meg is jelentek a kiosztás helyén, azonban az érkezett tengeri kevésnek bizonyult s így egyesek nem kapták meg az igényelt mennyiséget. Ugy történt a dolog, hogy a szállítással megbízott Futura magánosoknak is adott nagyobb mennyiségű tengerit s annak a pótlásáról kellő időben nem gondoskodott. Kapott többek között egyik szentesi nagyobb hízalással is foglalkozó cég s a kiosztásnál megjelent hivatalos demagógia nyomban megállapította, hogy a kisemberek

kukoricáját kiadták a nagycégek ez az oka, hogy a közönség kimaradt az osztásból.

Illetékes helyen érdeklődtünk ebben az ügyben s a következő választ kaptuk:

— Igen, egyik magáncég címére is érkezett az uszályban tengeri azt külön ki kélelt adni a hajózási társaságnak, mert csak a szállítással voltunk megbízva. A hajó éppen olyan szállítási eszköz, mint a vasút, annak kell kiadni az árut, akinek a címére érkezett s épen a véletlen munkája volt az, hogy, amikor a cég tengerije érkezett ugyanekkor jött meg a hízalóké is.

Amint a késő esti órákban értesülünk, a városnak sikerült megszerezni a még hiányzó 65 q ten-

geri mennyiséget és azok az igénylők, akik még nem kapták meg a jegyzett tengerit, azok ma hétfőn délután két órakor jelentkezzenek a Bartha-féle magtár helyiségében,

(Bartha János-uca 6 szám), hol minden további nélkül a befizetési nyugta ellenében megkapják a jegyzett tengeri mennyiséget.

Milliók állanak fegyverben a béke érdekében!

A Nemzeti Munkavédelem seregszemléje

V o g e l Tibor ezredes vasárnap délelőtt 11 órára seregszemlére hívta össze a Nemzeti Munkavédelem szentesi tagjait, hogy azok fogadalmukat újból megismételjék.

A piactéren ezekre menő tömeg gyűlt össze. A megnyitó beszédet dr. N é g y e s i Imre polgármester mondotta.

— Forrong az egész világ, mondotta. Olaszország már eddig fél millió katonát küldött az abesszin vidékre és milliós hadsereggel mutatja itthon az erejét. Németország egy millió katonával emelte hadseregének létszámát. Az angol flotta

a Földközi tengeren áll teljes gőzzel s mind a „béke érdekében”. Csak egyedül mi vagyunk, akik a termelő munka szolgálatában állunk. Ezt a termelő munkát nekünk biztosítani kell és ezt szolgálja a Nemzeti Munkavédelem hatalmas serege!

A polgármester szavai után nemes Vogel Tibor ezredes ismertette az alakulat céljait, majd pedig a tagok nevében dr. vitéz V á r a d y László szervezeti tag ismételte meg a fogadalmat.

Impozáns volt ez a seregszemle és minden egyes elhangzott beszéd.

Az apa és a fia közelharca, kórházzal végződött

A vásárban együtt árult Rumpf István vegyeskereskedő a fiával. Az apa és a fia már a vásár tartama alatt szóváltásba elegyedtek egymással és a szóváltást ideiglenes lakásukon a Sáfrán Mihály-uca 44 szám alatti házban is folytatták.

A szóváltás alatt a fiu — az apa állítása szerint — meg nem engedett kifejezésekre ragadtatta magát, az apját mindennek lemondotta.

Végül is ütlegre került a dolog, aminek a vége az lett, hogy az apa a fiát zsebkéssel megszurta.

Mikor valamennyire lecsendesedtek az idősebb Rumpf intézkedett, hogy a fiát szállítsák be a kórházba gyógykezelés végett.

A fiatal Rumpf állapotba bár elég súlyos, de nem életveszélyes.

A rendőrség megindította az eljárást a verekedő család ellen.

Ma reggel megkezdték a vetőmagbuza osztását

A földmivelésügyi kormány által Szentesnek biztosított 96 vagon vetőmag buzából tegnapelőtt megérkezett 15 vagonnal, amelynek a kiosztása ma reggel már meg is kezdődött. Azok jelentkezzenek ma csak vetőmag buzáért, akik értesítést kaptak a várostól, mert kivételt senkivel sem tesznek.

A gazdasági hivatal különben hivatalosan is közli az érdekeltekkel a következőket:

— Eddig 27 és fél vagon bánkúti 1201-es vetőmagbuza érkezett meg a többi érkezése is jelezve van. Holnap és a következő napokon 20 holdon aluli igénylők elégtettnek ki és pedig azok, akik külön értesítést kaptak, mégpedig a kiosztási óra feltüntetésével. Így tehát amint már irtuk is hiába való lesz a soron kívüli jelentkezés, mert senkivel szemben sem tesznek kivételt.

A hétről

Tegnap este, egy hete ott álltam nagy busan a mindenki által eddig még sikerületlenül mondott, de még jobban rosszul elhelyezett Kossuth-szobor előtt, úgy hét és nyolc óra között önkéntelenül is eszembe kellett, hogy jusson Ciceró felkiáltása: Csodálkozom, hogy a haruspexek nem nevetnek egymás szemébe! Nem tudom, hogy jól adtam-e vissza a felkiáltást, de megállapíthatom, hogy kellő időben plagizáltam.

Azok a «közgondnokok», mert így nevezem azokat — akiknek a mások feje fáj — de azért egy fillér értékkel senkin nem segítenek, — hónapokkal, sőt hetekkel ezelőtt, mily gonddal telt barázdás arccokkal adták ki közkerékesi oktatás-ként: Most pedig ebben a súlytolt időben félre minden pénzbekeverülő szórakozás! — Elő a gond! S ezzel egymásután, rendre segítettek — álszeméremmel — lefuvatni: először a „szentesi hetet”, másodszor, én már nem is tudom, hogy mit és miket, ugyanakkor a mikor csak a közel szomszédban még Mindszent is »Hetet« rendezett. Lefuvatták a tömegszórakozás sorába tartozó löversenyét, pedig annak igen sok a potyaközönsége is, tehát nem egészen mindenkinél zsebre megy! Szóval: mindeu elmaradt, mert ugyan mit szólnak, ha Szentés élet-jelt ad magáról? Ó Istenem! Bocssád meg ezeknek a véteiket, de az enyém is, hogy nem értek ezekkel az álszemérmesekkel együtt s kijelentem: minden «lazzálásért» kár volt már eddig is és, ezután is!

No, de visszatérek a Kossuth szobor előtti elmélkedésemhez. Amint a hetet elfujta, eddig láthatatlan tömegként megindult Szentés a szürkülletben. A liget, a strand és strandok ontották az embert, úgy tódultak az emberek, asszonyok fiatalok aggok és válogatott cigány legények ki a színházból, ki a moziból, mint annakidején tódult a gyereksereg a nagyskolából, (de kár is volt lebontani, azóta van az egyke is), ha meg adta a jelt Vattay »professzor Ur«. (Legalább így mondták mikor még nem volt oly sok

TYUKODI
cukrászda
Kossuth-uca 8 szám

Mindennap friss
Sütemények és
Torták, cukorkák
Izletes tejszinkávé,
Csokoládékávé
Torták már 2 p-től
rendelésre kapható.

okos ember Szentesen) az indulásra . . .

S ez a hatalmas néparadat elosztott a város minden irányába, tehát ebből megállapítható, hogy ugyszólván mindenki szórakozott.

De még nincs vége . . . S fél kilenc felé ez az áradat mintha megdöngölt volna magát, egy láthatatlan erőttől mozgatva megfordult saját tengelye körül s mint a népek vándorlása igyekezett vissza az igéretföldre a szabadtéri játék felé hallgatni Kukorica Jancsit meg Iluskát

— mondván — ha már nem termett tengeri elég, azért nem kell szomorkodni! Legalább 4000 lélek volt ott kint — Istenemre . . . !

S megint vissza térek Ciceró mondásához. Bizony azok a bölcsek, akik aggodalommal akarják visszatartani a népet a szórakozástól, egymás szemébe nevethetnek, s Ön pedig az aggodalmaskodóknak üzenem: Maradjanak otthon, feküdjenek le és fálnak-fordulva zokogjanak mint, Márius Karthágó romjain!

Olvasták kérem ?

Forti, az öreg carrarai márványbányász, aki 48 évet töltött a börtönből, az újságíróknak arra kérdésére, hogy mi lepte meg legjobban a szabad életben, azt felelte, hogy — a nők.

Mikor ugyanis ő a börtönbe került, a nők még nők voltak, de most autót vezetnek, repülnek, dohányoznak stb. Igaz, hogy ezért büntetést is kaptak, mert levágták a hajukat. És ez a büntetés nagy elégtételt okozott az öreg Fortinak.

Egyszer nem adunk igazat a vén feleséggyilkosnak még akkor sem, ha ezekkel a kinövésekkel mi sem rokonszenvezük.

Ezelőtt 48 évvel a nő csakugyan nem az volt ami ma, de a világ nem áll meg, az élet rohan tovább és minden változik abban, amint ahogy mi, férfiak sem álltunk meg és mi sem vagyunk azok, akik voltuk.

Ezelőtt 48 évvel hosszú szoknyá-

torturát vállaljon, a modernség kinövéseit.

Egyik végtől beleesett a másikba. Közben azonban nagy utat tett meg, a nőemancipáció küzdelmének göröngyös útját. De ez is sikerrel járt.

Már ott ül az egyetemek padjain, tanul, mint a férfi, bezárkózik a laboratóriumba, felfedezi a rádiumot, ott kopogtat az irodaszobákban és mindenütt ott van, ahol tehetsége érvényesülésének tér nyílhat. Mindenesetre értékes rétege az emberi társadalomnak így is, ha nem marad meg annál a sokat emlegetett főzőkanálnál. Amivel újra nem azt akarjuk mondani, hogy így jobb. Csak meg akarjuk cáfolni az öreg Fortit azzal, hogy nem lehet kívánni azt, miszerint csak a nő álljon meg ott, ahol 48 évvel ezelőtt volt, amikor minden mérföldes lépésekkel futott előre. Nem, a fejlődés örök törvénye alól nincs kivé-

Órát, ékszert, szemüveget

☆ venni javítani akar, legolcsóbban ☆

Kadlecz László órák és ékszerésznél

Törött aranyat, ezüstöt legmagasabb napi áron megvesz és becsesél:

ról álmodozott a serdülő leány, mikor kefezsínórral szegélyezett ruhája porfelhőt sepegt maga után a járdán, darázs dereka füzőbe volt szorítva, halesontozott bluznyaka a füléig ért s hátul csukódó blüza bádog-pántra járt. Kalapja, melyen kitömött madarak, vagy gyümölcs-csoportok ékeskedtek, buzogányszerű tüvel volt kontyához tűzve stb. Ha pedig fürödni ment, úgy felöltözködött, mintha legalábbis a déli sarkra készülne. Hát így volt és az öreg Forti azt gondolta, hogy ez így is marad örökségig és a nő nem fog tudni soha ebből a börtönből kiszabadulni.

Am mit tesz Isten. A nő kiszabadította magát s mire elérkezett a XX. század, kibújt ebből a kényszerubbonyból, hogy egy másik

tel, mert különben még ma is fagygyu kanóccal világítanánk és a súbick soha sem lett volna boxke-nőcs.

Ha a nő tulment azon az ideális határon, amelyet mi, hiába keseregünk és panaszkodunk, mert ugyisincs aki meghallgassa, legkevésbé a nők.

Jobb lesz tehát ezzel elhallgatni, mert minél több részünkről a panasz, annál nagyobb a másik oldalon az ellenhatás és annál szánalmasabb, tehetetlenebb figuráknak látszunk mi tehetetlen férfiak. Elvégre a léggömb kötélbe hiába kapaszkodunk, az száll tovább, feljebb. Ennek a nagy előretörésnek persze szociológiai és közgazdasági eredményei is vannak. Ez meg már világprobléma, amelynek megoldá-

sán gyötrődjenek azok, akik a világ szétbomlott rendjét akarják összeeszkábálni.

Nem adunk hát igazat azoknak, akik azon keseregnek, hogy megváltoztak a nők, legfeljebb azt elálapítjuk meg, hogy nagyon, tulságosan nagyon változtak meg. (K)

Hol szokta fehérneműjét varratni ?

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Hódmezővásárhely az egységesített pótdóért

A szomszédos Hódmezővásárhely nagy erőfeszítéseket tesz, hogy magas pótdóterhén könnyítsen. Felirattal fordult a kormányhoz és indítványt terjesztett valamennyi törvényhatósághoz a városok pótdóterheinek országos rendezése ügyében. Az indítvány szerint a törvényhatósági közgyűlés kimondaná, hogy a nemzeti munkaterv 24-ik pontja értelmében az önkormányzati testületek és városok háztartásának pótdóterheit tegyék országosan egyenlővé.

Az általános pótdók valamennyi önkormányzatát egyenlően terhelnék.

Osszák két részre az önkormányzati testületek költségvetését. Az első tagozatban az általános köz-igazgatás elemi feladatai, például személyi kiadások, nyugdíjak, dologi költségek szerepeljenek, külön a városok csoportja, külön a községek csoportja részére. A második tagozatban jutnának kifejezésre az önkormányzatok különleges vagyoni helyzetei.

Itt szerepelnének a városfejlesztő közintézmények, hitelműveletek fedezetei. Ez a rész hű képét adna annak az áldozatnak, amit a fejlődés értelmében az önkormányzat magára vállalni hajlandó.

Hódmezővásárhely köriratát a legközelebbi megyegyűlés is tárgyalja.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszert kereskedésében kapható: Mindennemű író- és rajzüzetek, író, rajz- és festőszerekből.

Gombfésztékek, Grafít- és színes írónok, íróinták, üzleti könyvek és az iskolákban használt összes tan-szerek. Üzletem: Szentesen Br. Harucker-uca 5. szám alatt van, a Huscsarnok mellett.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Keresztelő

Tegnap délelőtt szokatlan keresztelő ment végbe a helybéli róm. kat. templomban. Ekkor állt keresztvíz alá dr. F e h é r István ismert helybéli fogorvos. Az áttérés tanúi voltak annakidején, P i t i Péter és dr. K r é t e r Kálmán városi tanácsnokok, míg a keresztapai tisztet B u g y i Antal kormányfőtanácsos töltötte be.

Szerdán már forgalomban lesznek az új két pengősök

A hivatalos lap tegnapi száma közölte, hogy a kormány kibocsátotta a budapesti Pázmány egyetem alapításának 300 éves évfordulójára veretett két pengősöket. Az új két pengősök szerdán kerülnek forgalomba.

Iparostanone iskolai tanító választás

A szentesi iparostanone iskolánál egy megüresedett óraadó állásra pályázatot hirdettek. A javadalmazás évi 337 pengő. A pályázat beadásának határideje szeptember 25.

NEP gyűlés

A szentesi Nep második kerületi szervezete ma este 7 órakor a Kenyeres vendéglőben választmányi ülést tart.

Tizenkét reklám térképet helyeznek el a városban

Egy helyi magánvállalkozó igen életre való ötlete ölt a közeli napokban testet, amely igen előnyösen szolgálja a közönség érdekeit.

A vállalkozás a városban tizenkét helyén hol a forgalom erősebb kifüggeszti a város legújabb térképét, amely reklámkeretekben van foglalva.

A kifüggesztett térkép igen alkalmas lesz a tájékozódás megkönnyítésére.

Ma reggel megkezdődött a kancapárosítás

A hódmezővásárhelyi ménlelep parancsnokság ma reggel megkezdette a szokásos kancapárosítást és folytatja a holnapi napon is. Kéretnek a gazdák, hogy teljes kancapárosítást és csikó állományukat vezessék elő, valamelyik napon, mert utópárosítás nem lesz.

Olcsó tandíj. Biztos eredmény.

Hegedű tanítást

vállal

Liptor Imre karmester, úgy kezdőket, mint haladókat a legjutányosabb díjazás mellett.

Jelentkezni lehet naponta: Klauzál-ucca 6 szám alatt.

Ujból felveszik a munkát a tisztai gátmagasítási munkálatoknál

A társulat algyői szakaszánál az elmúlt héten némileg csökkentették a munkásietszámot. A csökkentésnek az volt az egyedüli oka, hogy a rendelkezésre álló pénz átméreteleg fogytán volt s a társulat nem akarta a munkásokat annak kiteneni, hogy addig amíg más munkálatok is vannak, így kukorica törés és más gazdasági munka a munká-

sok a pénzükért esetleg várakozzanak. Amint most értesítettünk a vásárhelyi szakaszigazgatóság értesítette a Nemzet Egység helyi elnökét, hogy azok a munkások, akik a múlt hetekben kénytelenek voltak a munkát abbahagyni a fenti körülmények miatt, a munkát újból felvehetik, sőt egy nagyobb újabb csoport is munkába indul kedden.

A jövő héten már készen áll a pontos óra

A magyar telephirmondó vállalat engedélyt kapott a várostól, hogy a Petőfi szálló kávéházi helyisége előtt egy hirdető oszlopon pontos időt jelző villamos órát állíthasson fel. Az óra felállítási munkálatai mikorra ezek a sorok napvilágot látnak már meg is kezdődtek s a jövő héten már a pontos időt is megtudjuk állapítani s nem lesz kitéve az utazó közönség annak, hogy

pontosan csak egy perccel késse le az induló vonatot.

Ezzel kapcsolatosan megjegyezzük, hogy a hatóság ettől függetlenül rendbehozhatja a toronyórákat, vagy legalább is a karbantartás vállalkozóit utasíthatná, hogy ügyeljenek a toronyórákra is, mert a központtól távolabb lakók mégis csak a toronyórák után igazodnának.

MINDEN PISZKOT

festék, vagy kátrányfoltot is felold és nyomtalanul eltávolít a szappangyártás újdonsága a SZIT 1-es **benzin szappan**

APOLLO DROGÉRIA

Gyógyszerfélék, mérgek, higiéniai szerek és eszközök, márkás kozmetikai cikkek árusítása

Nagy Ferenc és Harucker-ucca sarok

Tulajdonos: Várady Béla

A Nemzeti Egység Pártjának Országos Tanácsa október 10-én tartja első ülését

A Nemzeti Egység táborának az egész országra kiterjedő megszervezése után elhatározta a párt vezetősége, hogy Országos Tanácsot állít fel, amely a párt képviselői tagjaiból és a vidéki szervezetek vezetőiből fog állani.

Az Országos Tanács október 10-én tartja első ülését a Nemzeti Lovardában, amelyen Gömbös Gyula miniszterelnök is felszólal. A párt képviselőtagjai, valamint a pártbizottságok vidéki tagjai számára csütörtökön küldték ezt a meghívókat, amelyben közlik, hogy az Országos Tanács első ülését október 10-én délelőtt háromnegyed tizenkét órakor tartja a Nemzeti Lovardában. A meghívó egyúttal megindokolja az Országos Tanács felállításának szükségességét és utal arra, hogy az Országos Ta-

nács ülésének az a célja — amit azt a párt vezére már a szervezés megindulásakor szükségesnek tartotta, — hogy a párt törvényhozó tagjai és a vidéki szervezetek vezetői időnként személyesen is találkozzanak.

Megyeegyház

A vármegye törvényhatósági bizottsága szombaton — szeptember 28-án — ülést tart. A társaságon szerepelnek a megye költségvetései, a központi választmányok és egyéb bizottságok újjaalakítása és több szabályrendelet módosítása. Ez a megyeegyház nyugdíjazza a mindszenti főszolgabíró is.

18-20 hold

tanyás földet bérbe, vagy felesbe keresek. **Cím a kiadóban.**

Evett-e már**Nagy-féle kenyeret?**

ha nem, akkor
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Egyházi hírek

A XXVI-ik katolikus nagygyűlés.

Miként arról már hírt adtunk, a XXVI-ik országos katolikus nagygyűlés az idén szeptember hó 28, 29-30 s október 1-5 napjain lesz Budapesten. A nagygyűlés programja a legszebb és legaktuálisabb: Krisztus és a gyermek. Ezt a problémát fogják a gyűlés szónokai minden vonatkozásában a krisztusi világnézet alapján bemutatni s megvitatni.

Az egész ország a legnagyobb érdeklődéssel tekint e gyűlések elé. mert érzi, tudja, hogy milyen óriási jelentősége van a felvetett problémának s milyen szerencsés gondolat volt a vezetőségtől, hogy az idén ép ezt a legfontosabb magyar problémát tűzte ki programmá a katolikus nagygyűlés elé.

A nagygyűlés ünnepélyes megnyitása a jövő vasárnap — szeptember hó 29. — lesz, amidőn az ország biboros hercegprímása fog délelőtt 10 órakor a városligeti iparsarnok előtti téren ünnepélyes „veni sancte”-t mondani sok-sok ezer ember előtt s utána lesz az első nyilvános nagygyűlés.

Előtte való napon, az ország összes katolikus templomaiban este fél 8 órától 8-ig fognak szólni a hangok és hirdetik majd érc nyelveikkel a nevezetes nagygyűlés kezdetét.

Szentség-imádás a plebánia templomban A szokásos őszi Szentség-imádás e héten szeptember hó 26-án csütörtökön lesz a plebánia templomban. Szentség kitétel reggel fél nyolc órakor lesz szentmisével kapcsolatban. Szentmisék lesznek még 9, 10 órakor is. Egésznap imádás után délután 6 órakor lesz a Szelebség-betétel predikációval, litániával kapcsolatban. Előtte fél 6 órakor közös Szentség-imádás lesz.

Kongregációs hír. Az urileányok Mária kongregációja a jövő héten — szerdán — tartja második gyűlését délután 5 órakor. A vezetőség ezúton is felhívja tagjainak figyelmét a gyűlésre, amidőn is a Szentség-imádásra vonatkozóan is tartanak megbeszélést.

Egy gram aranyért 3.05

Ezüst koronáért 34 f.

fizetek. Weinberger

órás, ékszerész.

Kossuth-ucca 16.

Levél a szerkesztőhöz

Igen tisztelt Szerkesztő Ur! Nagyon szépen megkérem, hogy jelen soraimnak szíveskedjék helyet adni b. lapjában. A mostani tengeri osztáson sokan megjelentünk, de sokan voltak, akik, különleges elbánást akartak maguknak követelni, illetve a tengerit soron kívül akarták megkapni. Természetes,

hogyan mi, akik a kellő időben jelentünk meg, zugolódtunk és zugolódtunk meg volt a kellő eredménye, mert a kiosztást végző hatósági közeg sekiel sem tett kivételt. Ezért köszönettel tartozunk az illetékeseknek!!!

Aláírás.

A napokban rendelet jelenik meg a faiskolai árusítás egyszerűsítéséről

A nyáron végzett hatósági faiskolai permetezések örvendetes sikere módot nyújt a földművelésügyi minisztériumnak arra, hogy lényegesen enyhítsen azokon a rendszabályokon, amelyek a faiskolák forgalmát az utóbbi években olyan körülményessé tették. A napokban jelenik meg Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter erre vonatkozó rendelete és az őszi szállításokat már ennek alapján végzik a faiskolák.

A legfontosabb eredmény, amelyet az új rendelet hozni fog, a szállítási igazolványok egyszerűsítése. Többé nem lesz vörös, szürkésávos és fehér igazolvány, hanem minden faiskola azonos színű, alaku és szövegű lappal fog szállítani. Ezt az igazolványt a most

folyó szemlék során teljesen tisztának talált faiskolák minden további nélkül megkapják. Azok a faiskolák, amelyekben kisebbfokú fertőzést állapítanak meg, kötelesek lesznek cianozi, illetőleg csak cianozott természetűekre kapják meg a szállítási igazolványt.

Mint a fentiekből kitűnik, gyümölcsfaoltványt és minden más faiskolai természetűt csak hatósági szállítási igazolvánnyal lehet áruba bocsátani.

A városi faiskolák minden egyes hatósági szemle tisztának találta — így tehát Szentes ezután is fehér szállítási igazolvánnyal szállít.

A magán faiskolák felülvizsgálata is a napokban megtörténik.

Biztosítják az ország takarmányellátását

Mezőgazdasági körökben hetek óta a legfontosabb beszédtema a takarmányhiány kérdés és a téli takarmányozás, továbbá a hizlalás ügye. Kár volna lebecsülni a helyzet súlyosságát, de éppen olyan hiba volna túlzásba is esni.

A kormányzat részéről már történtek intézkedések a takarmányhiány enyhítésére, de ennek az akciónak is megvannak a maga valuta- és egyéb kereskedelempolitikai határai. A takarmányhiány tekintetében azonban csak egyetlen szempontnak szabad érvényesülnie: a magyar állattenyésztés színvonalát minden eszközzel fenn kell tartani, mert ellenkező esetben az egész agrártermelés megsínyli az állatállomány pusztulását és a gazdasági élet nagyjelentőségű exportlehetőségektől esik el.

A tengerin kívül a többi takarmányfélékben mutatkozó hiány áthidalásra is intézkedéseket sürgetnek a gazdák. A mezőgazdasági kamarák már megindították az adatgyűjtést, hogy az ország melyik részén milyen takarmánycikkben mutatkozik hiány és milyen intézkedésekkel lehetne a nehézségek segíteni. A belső forgalomban a takarmánycikk fuvardijának

mérséklésére van szükség, hogy az egyik országrészből, ahol még vannak készletek, a másik országrészbe olcsó tarifával történhessék a szállítás. A szállítások pótlására előreláthatóan nagyobb erő- és műtakarmány behozatalára kell számítanunk. ennek az importnak a valutáris alátámasztására a tárgyalások már megindultak.

Kovács fűszeres áru

legjobb

legolcsóbbak

Harucker-ucca 17.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern, Értékes és Olcsó!

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” bérelt-nyomdájában, SZENTESEN.

SPORT

A szentesi derby 1 : 0

Impozáns közönség jelent meg tegnap délután a vasutas pályán, hogy tanujelvény a pályaváratásnak és a sokat ígérő szentesi derbynek. A meccs indulása előtt szeretetteljes üdvözlöt váltottak a csapatok, majd pedig vehemens irányban megindult a mérkőzés. Az első perc szokatlannul gól eredményt hozott az SZTE javára azonban hiába való volt a játék eredmény maradt az 1 : 0. Sok panasz volt a rendezés ellen kifogásolták a bíró eljárását aki bizony nagyon erélytelen volt. A kritika méltán illette mindkét felet, mert

sokszor volt sok oly helyzet, hogy sérülésektől is lehetett tartani. A közönség soraiban meg nem engedett modor uralkodott, de ez betudható annak, hogy izgatott volt minden perc. Az SZTE részéről hiányzott Kövesdy, de jó volt Bl-ier kapus, aki különös jó formában volt. Nem kell elfelejtkezni Csányiról és igen hiszrosan dolgoztak különösen a második féldőben Horváth, Cibola és Szathmáry. A Vasutasban is kitett magáért Mihály lövéseivel, azonban nem volt sikeres. Jó volt még Náday és Gudrica.

Magyarország—Csehszlovákia

Európa-kupamérkőzés.

Magyarország nyerte 1 : 0 arányban

Cserkészek !

Minden cserkész felszerelési és ruházati cikk igen olcsón, jó minőségben kapható

FODOR sportáruházban, Kossuth-u. 18

Simkó Bőrárúháza

Szentes, Kossuth-ucca 20 szám alatt.

Ajánlja legolcsóbb árakon, mindennemű bőrárút, cipőkellék, cipő és lószerszám ápolószereit.

GÉPSZIJ és VIZMENTESPONYVA

állandóan raktáron, olcsó árban.

Világmarkás

tokaji borokat

a Tokaj-hegyaljai Bortermelő Szövetkezetének szentesi lerakatánál vásároljon.

Szentes, Törs Kálmán-ucca 1. Tel: 69.

Legfigyelmesebb és pontos kiszolgálás.

Tudja Ön már ?

Hogy Szentesen hol készülnek legizlésebb és legolcsóbb nyomtatványok, levélpapírok, borítékok, memorandumok, meghívók, névjegyek és üzleti könyvek a

CORVIN-NYOMDÁBAN

Kossuth-ucca 15 szám, (volt Tary-ház.)

ENT
1-1
MEGJELENI

SZERKESZ
SZENTES,
EGYES
ELŐFIZETÉS
FÉLÉVRE
NEGYEDÉV

VIII.

Bensőség
tegnapi ev
keretében,
be felügye
l a y Mik
r e n á k
ügyelő he
haladott
vált meg
tisztétól.

Az ünne
„Erős vár
tár hangja
alatt az eg
Aladár
templomba
V i r á
mondott ir
gáltatta az

A szósz
az esperes
nummal és
teljesen m
voltakat.

Az alap
ból vette
— Jöjje
fáradatok
títeket.

Prédikác
mai Istent
gias élvez
világról, a
toznia!!

Avató
figyelmet
ördögi m
colni kell
mert az é
való lény.
Annakidej
her is lát
zött a tim

— Itt
lomban, a
zeti érzés
és az em
— mondo

— Az
irányítani
dig annak
ket Pál ap
jelölt a le
késznek é
Áldó sz
zása után